Für unseren stark wachsenden Kunden – ein Anbieter von Weiterbildungen und Training  - suchen wir am Standort in Königstein (Taunus) und im Home Office einen

Sales Consultant für die Telefonberatung (m/w/d)


Aufgaben:

· Als erste Anlaufstelle für potenzielle Neukundschaft repräsentierst das Angebot 
· Du berätst Interessierte kompetent und lösungsorientiert rund um das Thema „Weiterbildung für Job und Karriere“ per Telefon, Microsoft Teams und E-Mail.
· Du hast ein Ohr für die Bedürfnisse und Wünsche der Kunden und stellst aus dem großen Produktportfolio das optimale, individuelle Paket für Deine Kunden zusammen. 
· Mit Deiner empathischen Art baust Du Vertrauen zu Deinen Kunden auf und betreust diese proaktiv und langfristig
· Gemeinsam mit dem Team entwickelt ihr kreative Idee zur Gewinnung von neuer Kundschaft.
· Die Kollegen im PreSales und Sales Support halten Dir bei den vor- und nachgelernten Vertriebsprozessen den Rücken frei, 

Profil:
· Du verfügst über mehrjährige Erfahrung im Telefon-Vertrieb 
· Du hast Spaß am Telefonieren und am Umgang mit Kundschaft und deine ausgeprägte Servicementalität sind ebenso ansteckend wie dein positives, offenes Wesen und deine Motivation.
· Du bist Multitasking fähig und das parallele agieren via Telefon, E-Mail und/oder Whatapps machen Dir Spass
· Deiner Kundschaft sowie deiner Kollegschaft begegnest Du stets mit großer Empathie.
· Du gehst routiniert mit MS-Office-Programmen um und weiterhin ist ein Know-how in klassischen Sales- und CRM-Systemen von großem Vorteil.
· Du verfügst über sehr gute Deutschkenntnisse und bist kommunikationsstark.

· 
Unser Kunde bietet:
· 
· Flexibilität: Bei uns genießt Du flexible Arbeitszeiten und kannst Dir diese für die Vereinbarkeit von Freizeit und Beruf frei einteilen. 
· Work & Travel: Bis zu 6 Wochen im Jahr kannst Du remote aus dem EU-Ausland arbeiten. 
· Weiterbildung: Lebenslanges Lernen gilt auch für unsere Mitarbeitenden. Du kannst an all unseren für deinen Job relevanten Weiterbildungen kostenfrei teilnehmen.  
· Urlaub: Du willst die Welt bereisen? Hierfür bekommst Du bei uns 30 Tage Urlaub! 
· Team Spirit: Wir helfen einander, haben flache Hierarchien, eine Duz-Kultur und treffen uns trotz remote-work auch physisch regelmäßig zum Austausch – und natürlich auch zum Feiern! 
· Wir sichern Dich ab: Von betrieblicher Altersvorsorge bis zum Kindergartenzuschuss – wir denken heute schon an übermorgen für Dich und deine Familie!  
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